

Рецензия

на выпускную квалификационную работу

Ключач Елены Олеговны

на тему:

«Организация специализированного класса гидроэнергетиков в структуре образовательной организации»

Ранняя профессиональная ориентация школьников через создание в образовательном учреждении профильных классов определенной направленности, заинтересованность в них потенциального работодателя – это направление в развитии системы непрерывного образования является необходимым. Система «школа – ВУЗ – завод» – это тот механизм, который может решить многие проблемы: и обеспеченность предприятие квалифицированными кадрами (причем специально подготовленного для него – как через введение дополнительных дисциплин, так и дополнительных занятий по отдельным дисциплинам); и заинтересованность студентов в получении знаний (если студент знаком с предприятием еще до поступления в ВУЗ); и мотивированность школьника при выборе будущей профессии получить именно эту специализацию. Поэтому тема диссертационного исследования магистранта актуальна.

Выпускная работа включает в себя две взаимосвязанные главы, в полной мере отражающие содержание выбранной темы магистерской диссертации.

Во введении автор обосновывает актуальность выбранной темы, определяет цели, задачи магистерского исследования, выявляет объект выпускной работы, ее практическую значимость.

В первой главе «Теоретические основы создания специализированного класса в структуре образовательной организации» автором выявлены особенности профильного образования как способа организации учебно-воспитательного процесса, определены способы реализации профильного обучения в России, дан сравнительный анализ реализации профильного обучения в РФ и за рубежом; выявлены аспекты реализации профильного обучения через создание специализированных классов в образовательных учреждениях в целом и с определением возможностей использования данного опыта в Кежемском районе Красноярского края; определены нормативно-правовые условия образовательного процесса в специализированном классе.

Во второй главе «Опытно-экспериментальная работа по созданию модели специализированного класса» на базе анализа социально-экономической среды образовательной организации МБОУ КСОШ №2 г. Кодинска Красноярского края автором был проведен анализ промышленных партнеров для открытия в образовательном

учреждении профильного класса, включая опрос учащихся и их родителей (законных представителей) на предмет их заинтересованности организации профильного класса; определены условия апробации и реализации образовательного проекта – организация профильного класса в МБОУ КСОШ №2 г. Кодинска; дана оценка результатов педагогического эксперимента, оценка затрат на реализацию проекта «Формирование профильного класса», разработан план его реализации.

Исследование структурировано, является полным и законченным.

Магистерская диссертация Ключан Е.О. структурно соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям. Материалы диссертационного исследования изложены на высоком уровне, иллюстрированы рисунками и таблицами. Приведенный список библиографических источников включает нормативно-правовые акты, учебные издания, а также публикации научных статей, что позволяет раскрыть заявленную тему. Автор имеет публикации по результатам своих исследований.

К сильным сторонам магистерской диссертации Ключан Елены Олеговны следует отнести постановку задачи к исследованию, способ и последовательность его проведения, законченность исследования, а также значимость полученных результатов. Особых замечаний в работе нет.

В целом, представленные в выпускной квалификационной работе результаты свидетельствуют о высоком уровне компетентности магистранта. Работа соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает оценки «отлично», а её автор, Ключан Елена Олеговна, присвоения степени (квалификации) магистр по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование» магистерская программа «Управление образованием и проектный менеджмент».

Рецензент :

Зав. кафедрой «Экономики труда и управления персоналом» Сибирского государственного университета им. М.Ф. Решетнева,
профессор, доктор экономических наук

О.Е. Подвербных

Подпись <i>Подвербных О.Е.</i>
удостоверяю
Ведущий специалист по персоналу
<i>И.И.И.</i> <i>Мухомова И.В.</i>
20__ г.

